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外出のついでにという方が約７割
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ネットモニターアンケート７月集計結果

『外食について』
平成29年7月19日

外食の頻度はどれくらいですか？（単一回答）

回 答 率

：　７月６日（木）～１１日（火）

普段外食はどのようなお店をよく利用しますか？（複数
回答可）

調 査 期 間

「寿司屋」が３３名（６７％）で最多回答であった。
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寿司屋

Q３ Q４
どのようなときに外食をしますか？（複数回答可）

初めて利用する飲食店はどのようなきっかけが多いです
か？（複数回答可）

「周囲の評判を聞いて」が２８名（５７％）で最多回答
であった。

「寿司屋」が３３名（６７％）で最多回答であった。
その他はお好み焼き、カレー、バイキングレストラン
であった。

「月に２，３回」が４３％（２１名）で最多回答であった。

「外出のついでに」が３４名（６９％）で最多回答であっ

た。

その他は月に１回食べ歩き会をしているとの回答で

あった。
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新聞折込みチラシ

飲食街にある

観光名所等に近い

自宅・職場から近い

食べログ等の情報サイト

周囲の評判を聞いて



Q５ Q６

Q７ Q８

行きつけの店、よく行く店はありますか？（単一回
答）

Ｑ７で「ある」と答えられた方にお聞きします。それはどう
いったものですか？（自由記述）

Ｑ５であると答えられた方にお聞きします。よく利用する
理由は何ですか？（複数回答可）

外食の際、お店の食事や雰囲気などをＳＮＳやブ
ログに投稿したことがありますか？（単一回答）

有効回答者数 ３４名

「低価格」「メニューが豊富」「待ち時間なく入店できる」の回
答が多かった。
その他は会議や集会で利用している、好みの味といった
回答があった。

行きつけの店、よく行く店がある方は約７割を占めた。
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その他
地元の食材を使用している

飲み物が充実
トイレがきれい

禁煙・分煙がある
クーポン券等が利用できる
知り合いがやっている店

スイーツが充実
小さい子どもを連れて行ける

お店に長時間いられる
接客態度が良い

料理が出る時間が早い
料理が適量

待ち時間なく入店できる
メニューが豊富

低価格

いったものですか？（自由記述）ログに投稿したことがありますか？（単一回答）

「低価格」「メニューが豊富」「待ち時間なく入店できる」の回
答が多かった。
その他は会議や集会で利用している、好みの味といった
回答があった。

ＳＮＳやブログに投稿した方はわずか８％（４名）で
あった。

行きつけの店、よく行く店がある方は約７割を占めた。

有効回答者数 ４名

有名店／味、雰囲気の良かった店／オープ
ン間もないお店といった意見があった。
お店の紹介、食レポをＳＮＳやブログでやっ
ている方もいた。
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Q９ Ｑ10

Q11 Q12
飲食店で出前やテイクアウトを利用したことがあり
ますか？（出前、テイクアウトの専門店は除きま

Ｑ１１で「ある」と答えられた方にお聞きします。どの
ようなときに出前やテイクアウトを利用しましたか？

飲食店が開催するイベントやフェア等に行ってみた
いですか？（単一回答）

Ｑ９で「行ってみたい」と答えられた方にお聞きします。そ
の情報はどのような媒体が情報収集しやすいですか？
（複数回答可）

「行ってみたい」が約７割を占めた。

有効回答者数 ３２名

「新聞折込みチラシ」が１７名（５３％）で最多回答で
あった。
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ますか？（出前、テイクアウトの専門店は除きま
す）（単一回答）

ようなときに出前やテイクアウトを利用しましたか？
（自由記述）

ある
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ない
49%

有効回答者数 ２５名

●主な理由
・家でゆっくりと食べたいとき
・忙しくて時間がないとき
・出先から帰るとき
・勤務中の昼食として
・お店で食べておいしかたものを家で食べたいとき
・お土産で食べておいしかったものを家で食べたいとき

●複数人で食事をするとき
・ホームパーティー
・法事
・自治会の懇親会
・家で友達と食べるとき
・親戚の家に行くとき

過半数の方がテイクアウトや出前を利用したことが
ある。


